

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-95-69

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

1 ИЮЛ 1953

Ташкент

Газета №

ARTISTY В ГОСТЯХ У ХЛОПКОРОБОВ

Ежегодно в гости к колхозникам Андижанской области приезжают артисты из областного центра, из Ташкента и из братских республик. В текущем году концертная бригада Андижанского драматического театра имени Ахунбабаева в составе народного артиста УзССР М. Юнусова, заслуженных артистов УзССР Д. Рахимова, А. Ибрагимова и других снова выехала в гастрольную поездку по области. Желанными гостями колхозников Сталинского, Ходжи-Абадского, Джалал-Кудукского районов являются артисты Ленинского колхозно-совхозного театра. Тепло встретили хлопкоробы коллектив Алма-Атинского уйгурского театра имени Кирова, показавший спектакли «Шелковое созвездие», «Нурхон» и другие. С большим успехом прошли гастроли Ошского узбекского театра имени Кирова.

Перед колхозниками Алтын-Кульского, Московского, Ленинского, Сталинского,

Андижанского районов области выступала концертная бригада артистов Узбекской государственной эстрады. В ее составе — заслуженная артистка УзССР Г. Рахимова, исполнительница песен народов СССР и стран народной демократии Ольга Когай, исполнительница узбекских танцев Клара Базарбаева и др.

В городах и районах Андижанской области только в мае было дано свыше 50 концертов и спектаклей, на которых побывало более 20 тысяч человек.

Артисты Наманганского музыкально-драматического театра имени Навои — частые гости колхозников Наманганской области. Коллектив театра посетил в последнее время колхозы Чартакского, Кассан-Сайского, Нарынского и других районов. Хлопкоробы и механизаторы посмотрели спектакли «Проделки Майсары», «Фархад и Ширин», «Лейли и Меджнун», «Гульсара».